

## Сказка по финансовой грамотности для дошкольников

### «Приключения кошелька»

Жил был кошелёк. В его кармашке лежала одна новенькая монетка. Она была очень красивая, блестящая. Кошелёчек сильно ей гордился, и хотел, чтобы таких монеток стало ещё больше. Он очень хотел найти друзей и накопить денег. Ведь на то он и кошелёк, чтобы были деньги.

Решил кошелёк отправиться в путешествие.

Шёл, шёл, кошелёк, и пришёл в город. Увидел очень красивую лавку, в которой продавалось много разных сладостей. Хозяйкой лавки была Муха-Цокотуха, которая очень любила красивые наряды, и все деньги тратила на них. И поэтому не было у Мухи-Цокотухи прибыли от продажи. Понял кошелёк, что она самая настоящая щ, и что не получится накопить ему денег.

Отправился кошелёк дальше. Гулял он по городу и увидел кота Базилио и лису Алису, которые сидели с забинтованными лапами и хостом. Они жалобно выпрашивали деньги на своё лечение. Их жалели, давали монеты и даже бумажные купюры. Кошелюк стало жалко их, он решил отдать свою единственную блестящую монетку, и пошел за ними. Свернув в переулок, он увидел, что кот и лиса сняв бинты, радостно потирая лапы считали деньги. Кошелёк понял, что они обманули тех, кто им помог, и решил с ними не связываться.

Шёл грустный кошелёк по городу, и думал, где же найти ему друзей. Увидев скамеечку, он решил отдохнуть. На соседней скамеечке сидели две грустные монетки. Кошелёк случайно услышал их разговор. Монетки говорили, что очень хотели открыть цветочную лавку и продавать красивые букеты. Но им не хватало одной монетки. Кошелёк посидел, подумал и решил, что это выгодное дело, которое может принести хорошую прибыль.

Он подошёл к монеткам и предложил им свою помощь.

И теперь у них есть цветочная лавка, и у кошелька появилось очень много друзей и монеток.